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서울 서대문 갑( )

표 본 의 특 성■ ■

사례수 %

전 체 (500) 100.0

지 역 별◈ ◈
제 선 거 구1 (235) 47.0
제 선 거 구2 (265) 53.0

성 별◈ ◈
남 성 (239) 47.8
여 성 (261) 52.2

연 령 별◈ ◈
대 이 하20 (107) 21.4

대30 (92) 18.4
대40 (95) 19.0
대50 (88) 17.6

대 이 상60 (118) 23.6

지 지 정 당 별◈ ◈
새 누 리 당 (212) 42.5
더 불 어 민 주 당 (107) 21.3
국 민 의 당 (37) 7.4
정 의 당 (31) 6.1
기 타 정 당 (4) .8
없 음 모 름 무응답/ / (109) 21.8

학 력 별◈ ◈
중 졸 이 하 (61) 12.3
고 졸 (128) 25.6
대 재 이 상 (295) 59.0
모 름 무 응 답/ (16) 3.1

직 업 별◈ ◈
자 영 업 (114) 22.8
블 루 칼 라 (59) 11.7
화 이 트 칼 라 (114) 22.8
주 부 (106) 21.2
학 생 (45) 9.1
무 직 기 타/ (55) 11.1
모 름 무 응 답/ (6) 1.3

투 표 의 향 별◈ ◈
적 극 적 투 표 의 향 (351) 70.2
소 극 적 투 표 의 향 (95) 19.1
비 투 표 의 향 (38) 7.7
모 름 무 응 답/ (15) 3.1

제 선거구 충현동 천연동 북아현동 신촌동* 1 : , , ,
제 선거구 연희동 홍제제 동 홍제제 동* 2 : , 1 , 2



서울 서대문 갑( )

표 대 총선 투표 의향< 1> 20

문 선생님께서는 오는 월 일 치러지는 국회의원 선거에 투표하실 생각이십니까1. 4 13 ?

전체 사례수 대 총선 투표 의향 종합 결과 계BASE: 20

반드시 가능한 아마 절대 그때 적극적 소극적 비투표 모름/
투표할 투표할 투표하지 투표하지 가봐야 투표의향 투표의향 의향 무응답/
것이다 것이다 않을 않을 모름/

것이다 것이다 무응답

전 체 (500) 70.2 19.1 5.6 2.1 3.1 70.2 19.1 7.7 3.1 100.0

지 역 별◈ ◈
제 선 거 구1 (235) 70.8 18.6 5.5 .3 4.8 70.8 18.6 5.8 4.8 100.0
제 선 거 구2 (265) 69.7 19.4 5.7 3.7 1.5 69.7 19.4 9.4 1.5 100.0

성 별◈ ◈
남 성 (239) 71.0 18.2 6.7 2.6 1.6 71.0 18.2 9.3 1.6 100.0
여 성 (261) 69.5 19.9 4.5 1.7 4.4 69.5 19.9 6.2 4.4 100.0

연 령 별◈ ◈
대 이 하20 (107) 61.2 25.0 8.3 2.8 2.8 61.2 25.0 11.1 2.8 100.0

대30 (92) 66.1 20.1 11.9 .0 1.8 66.1 20.1 11.9 1.8 100.0
대40 (95) 69.8 22.0 .9 3.6 3.7 69.8 22.0 4.5 3.7 100.0
대50 (88) 72.6 20.2 2.4 3.2 1.6 72.6 20.2 5.6 1.6 100.0

대 이 상60 (118) 80.1 9.6 4.2 1.2 4.8 80.1 9.6 5.4 4.8 100.0

지 지 정 당 별◈ ◈
새 누 리 당 (212) 75.5 16.6 3.4 1.4 3.1 75.5 16.6 4.8 3.1 100.0
더 불 어 민 주 당 (107) 70.5 22.7 5.6 1.2 .0 70.5 22.7 6.8 .0 100.0
국 민 의 당 (37) 75.6 15.5 1.9 .0 6.9 75.6 15.5 1.9 6.9 100.0
정 의 당 (31) 97.7 2.3 .0 .0 .0 97.7 2.3 .0 .0 100.0
기 타 정 당 (4) 79.5 20.5 .0 .0 .0 79.5 20.5 .0 .0 100.0
없 음 모 름 무응답/ / (109) 49.6 26.1 12.7 5.8 5.7 49.6 26.1 18.6 5.7 100.0

학 력 별◈ ◈
중 졸 이 하 (61) 77.1 11.0 3.7 1.2 7.1 77.1 11.0 4.8 7.1 100.0
고 졸 (128) 66.7 19.3 8.2 2.8 3.1 66.7 19.3 11.0 3.1 100.0
대 재 이 상 (295) 70.0 21.1 4.9 1.9 2.1 70.0 21.1 6.8 2.1 100.0
모 름 무 응 답/ (16) 76.1 10.0 4.6 4.6 4.6 76.1 10.0 9.2 4.6 100.0

직 업 별◈ ◈
자 영 업 (114) 69.2 19.9 5.5 2.6 2.9 69.2 19.9 8.0 2.9 100.0
블 루 칼 라 (59) 66.0 23.2 4.9 4.5 1.4 66.0 23.2 9.4 1.4 100.0
화 이 트 칼 라 (114) 80.0 12.0 5.2 .6 2.2 80.0 12.0 5.8 2.2 100.0
주 부 (106) 72.9 20.0 2.3 .7 4.1 72.9 20.0 2.9 4.1 100.0
학 생 (45) 54.5 32.6 6.4 6.5 .0 54.5 32.6 12.8 .0 100.0
무 직 기 타/ (55) 63.4 16.5 12.2 .0 7.8 63.4 16.5 12.2 7.8 100.0
모 름 무 응 답/ (6) 77.8 .0 11.1 11.1 .0 77.8 .0 22.2 .0 100.0

투 표 의 향 별◈ ◈
적 극 적 투 표 의 향 (351) 100.0 .0 .0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0 100.0
소 극 적 투 표 의 향 (95) .0 100.0 .0 .0 .0 .0 100.0 .0 .0 100.0
비 투 표 의 향 (38) .0 .0 72.4 27.6 .0 .0 .0 100.0 .0 100.0
모 름 무 응 답/ (15) .0 .0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0 100.0 100.0
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서울 서대문 갑( )

표 후보자 가상대결< 2>

문 선생님께서는 월 일에 치러지는 서울 서대문갑 국회의원 선거에 출마가 예상되는 다음 후보 중 누구에게 투표하시겠습니까2. 4 13 ?
정당 의석순으로 불러드리겠습니다.

전체 사례수 새누리당 더불어 국민의당 녹색당 없음 계BASE: /
이성헌 민주당 이종화 김영준 모름/
후보 우상호 후보 후보 무응답

후보

전 체 (500) 39.2 33.7 5.6 1.0 20.5 100.0

지 역 별◈ ◈
제 선 거 구1 (235) 42.5 33.3 6.1 .7 17.3 100.0
제 선 거 구2 (265) 36.3 34.1 5.1 1.2 23.3 100.0

성 별◈ ◈
남 성 (239) 40.0 34.3 6.8 .0 18.9 100.0
여 성 (261) 38.5 33.2 4.4 1.9 22.0 100.0

연 령 별◈ ◈
대 이 하20 (107) 19.8 27.7 4.3 1.3 46.8 100.0

대30 (92) 29.7 45.0 4.8 1.8 18.6 100.0
대40 (95) 31.1 45.8 10.9 1.1 11.1 100.0
대50 (88) 47.7 33.8 3.2 .8 14.5 100.0

대 이 상60 (118) 64.4 20.5 4.8 .0 10.2 100.0

지 지 정 당 별◈ ◈
새 누 리 당 (212) 83.0 7.4 .7 .0 8.9 100.0
더 불 어 민 주 당 (107) 5.5 79.6 5.3 .0 9.6 100.0
국 민 의 당 (37) 1.9 33.5 48.0 2.8 13.7 100.0
정 의 당 (31) .0 86.8 2.6 5.5 5.1 100.0
기 타 정 당 (4) .0 65.1 .0 34.9 .0 100.0
없 음 모 름 무응답/ / (109) 12.1 23.9 2.1 .7 61.2 100.0

학 력 별◈ ◈
중 졸 이 하 (61) 63.8 20.9 3.5 .0 11.8 100.0
고 졸 (128) 50.2 30.3 6.6 1.9 11.0 100.0
대 재 이 상 (295) 29.9 38.1 5.5 .8 25.6 100.0
모 름 무 응 답/ (16) 28.0 28.4 6.7 .0 36.9 100.0

직 업 별◈ ◈
자 영 업 (114) 40.4 38.1 9.9 .0 11.5 100.0
블 루 칼 라 (59) 32.6 39.1 6.9 .0 21.3 100.0
화 이 트 칼 라 (114) 26.3 45.7 2.9 .9 24.2 100.0
주 부 (106) 56.0 23.4 3.8 2.3 14.6 100.0
학 생 (45) 18.6 29.3 6.6 .0 45.5 100.0
무 직 기 타/ (55) 54.6 19.0 3.9 2.6 19.9 100.0
모 름 무 응 답/ (6) 44.4 22.1 .0 .0 33.5 100.0

투 표 의 향 별◈ ◈
적 극 적 투 표 의 향 (351) 43.6 37.9 4.6 1.2 12.7 100.0
소 극 적 투 표 의 향 (95) 30.0 32.1 6.6 .7 30.5 100.0
비 투 표 의 향 (38) 21.2 12.7 7.2 .0 58.9 100.0
모 름 무 응 답/ (15) 42.0 .0 16.6 .0 41.4 100.0
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서울 서대문 갑( )

표 당선 가능성< 3>

문 그러면 선생님의 지지여부와는 상관없이 이번 선거에서 누가 당선될 것으로 보십니까 정당 의석순으로 불러드리겠습니다3. , ? .

전체 사례수 새누리당 더불어 국민의당 녹색당 모름 계BASE: /
이성헌 민주당 이종화 김영준 무응답
후보 우상호 후보 후보

후보

전 체 (500) 41.0 31.8 1.9 .5 24.9 100.0

지 역 별◈ ◈
제 선 거 구1 (235) 39.1 33.7 1.3 1.0 24.9 100.0
제 선 거 구2 (265) 42.8 30.0 2.4 .0 24.8 100.0

성 별◈ ◈
남 성 (239) 47.6 32.3 1.5 .3 18.3 100.0
여 성 (261) 35.0 31.3 2.2 .6 30.9 100.0

연 령 별◈ ◈
대 이 하20 (107) 35.4 30.4 1.4 .0 32.9 100.0

대30 (92) 40.9 33.4 2.4 1.8 21.5 100.0
대40 (95) 37.0 48.6 4.4 .0 10.0 100.0
대50 (88) 45.2 33.0 .0 .0 21.8 100.0

대 이 상60 (118) 46.3 17.4 1.2 .6 34.4 100.0

지 지 정 당 별◈ ◈
새 누 리 당 (212) 66.4 12.8 .0 .0 20.9 100.0
더 불 어 민 주 당 (107) 21.2 59.2 .0 .0 19.6 100.0
국 민 의 당 (37) 21.9 42.1 21.0 1.9 13.1 100.0
정 의 당 (31) 18.7 76.3 2.6 .0 2.3 100.0
기 타 정 당 (4) .0 100.0 .0 .0 .0 100.0
없 음 모 름 무응답/ / (109) 25.4 23.4 .6 1.6 49.0 100.0

학 력 별◈ ◈
중 졸 이 하 (61) 38.1 10.4 2.3 .0 49.2 100.0
고 졸 (128) 50.1 30.0 1.0 .5 18.3 100.0
대 재 이 상 (295) 39.4 37.1 1.9 .6 21.0 100.0
모 름 무 응 답/ (16) 9.0 29.0 6.7 .0 55.3 100.0

직 업 별◈ ◈
자 영 업 (114) 47.6 36.0 .0 .0 16.4 100.0
블 루 칼 라 (59) 38.9 30.9 3.5 .0 26.7 100.0
화 이 트 칼 라 (114) 28.3 45.8 4.8 1.5 19.6 100.0
주 부 (106) 44.7 22.7 1.6 .0 30.9 100.0
학 생 (45) 41.5 35.9 .0 .0 22.6 100.0
무 직 기 타/ (55) 48.1 11.6 .0 1.3 39.0 100.0
모 름 무 응 답/ (6) 44.4 11.0 .0 .0 44.5 100.0

투 표 의 향 별◈ ◈
적 극 적 투 표 의 향 (351) 41.3 37.2 2.2 .2 19.1 100.0
소 극 적 투 표 의 향 (95) 41.6 23.8 1.5 1.8 31.4 100.0
비 투 표 의 향 (38) 42.0 13.1 .0 .0 44.9 100.0
모 름 무 응 답/ (15) 27.9 5.5 .0 .0 66.6 100.0
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서울 서대문 갑( )

표 정당 지지도< 4>

문 선생님께서는 다음 중 어느 정당을 가장 지지하십니까 정당 의석순으로 불러드리겠습니다4. ? .

전체 사례수 새누리당 더불어 국민의당 정의당 기타정당 없음 계BASE: /
민주당 모름/

무응답

전 체 (500) 42.5 21.3 7.4 6.1 .8 21.8 100.0

지 역 별◈ ◈
제 선 거 구1 (235) 42.8 25.5 6.8 5.5 .7 18.8 100.0
제 선 거 구2 (265) 42.2 17.7 7.9 6.8 .9 24.5 100.0

성 별◈ ◈
남 성 (239) 40.7 22.8 8.4 7.2 .4 20.6 100.0
여 성 (261) 44.1 20.0 6.5 5.2 1.3 22.9 100.0

연 령 별◈ ◈
대 이 하20 (107) 29.5 20.7 4.2 7.0 1.3 37.3 100.0

대30 (92) 29.7 35.4 4.2 7.7 .0 23.0 100.0
대40 (95) 32.1 22.6 15.1 12.5 2.8 14.7 100.0
대50 (88) 54.1 21.8 6.4 4.0 .0 13.7 100.0

대 이 상60 (118) 63.9 9.6 7.2 .6 .0 18.7 100.0

지 지 정 당 별◈ ◈
새 누 리 당 (212) 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 100.0
더 불 어 민 주 당 (107) .0 100.0 .0 .0 .0 .0 100.0
국 민 의 당 (37) .0 .0 100.0 .0 .0 .0 100.0
정 의 당 (31) .0 .0 .0 100.0 .0 .0 100.0
기 타 정 당 (4) .0 .0 .0 .0 100.0 .0 100.0
없 음 모 름 무응답/ / (109) .0 .0 .0 .0 .0 100.0 100.0

학 력 별◈ ◈
중 졸 이 하 (61) 63.6 11.6 5.8 .0 .0 19.0 100.0
고 졸 (128) 55.0 19.7 10.2 .6 1.1 13.4 100.0
대 재 이 상 (295) 33.2 23.7 6.5 10.2 .9 25.5 100.0
모 름 무 응 답/ (16) 32.1 29.0 6.7 .0 .0 32.2 100.0

직 업 별◈ ◈
자 영 업 (114) 42.4 26.4 9.3 5.8 .7 15.4 100.0
블 루 칼 라 (59) 34.0 24.4 4.7 1.2 1.4 34.2 100.0
화 이 트 칼 라 (114) 33.9 26.9 8.8 12.2 .9 17.3 100.0
주 부 (106) 60.3 12.0 7.2 2.3 .0 18.3 100.0
학 생 (45) 21.7 20.1 6.6 15.8 .0 35.8 100.0
무 직 기 타/ (55) 52.0 16.4 5.2 .0 2.6 23.8 100.0
모 름 무 응 답/ (6) 44.4 11.0 .0 .0 .0 44.5 100.0

투 표 의 향 별◈ ◈
적 극 적 투 표 의 향 (351) 45.7 21.4 7.9 8.6 .9 15.4 100.0
소 극 적 투 표 의 향 (95) 37.0 25.4 6.0 .8 .9 30.0 100.0
비 투 표 의 향 (38) 26.6 18.9 1.9 .0 .0 52.7 100.0
모 름 무 응 답/ (15) 42.6 .0 16.6 .0 .0 40.8 100.0
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